

# 美田纳西州洪灾致超20人死亡 拜登批准进入重大灾难状态

中新网8月24日电 据法新社报道,美国白宫24日在一份声明中表示,美国总统拜登已宣布田纳西州发生重大灾难,并批准联邦资金援助。田纳西州日前发生严重洪灾,造成至少21人死亡。



资料图:美国田纳西州萨凡纳遭遇暴雨洪灾,城市周边的河流水位暴涨河水泛滥,居民区被淹。

气象学家称田纳西州22日遭遇了历史性的风暴和洪水,降雨量高达38厘米。乡村公路、州高速公路、桥梁和数百座房屋被冲毁,大面积停电影响了数千人。美国国家气象局表示,

拜登批准田纳西州进入重大灾难状态,将使汉弗莱斯县受灾民众可以获得联邦资金。22日,汉弗莱斯县

倾盆大雨打破了田纳西州24小时降雨量的纪录。

白宫表示,对居民的帮助包括“临时住房和房屋维修补助”,以及“为未投保的财产损失提供低息贷款”。

报道称,洪水是自然现象,但气候变化正在改变地球的降雨模式,使一些地区更潮湿,另一些地区更干燥。

科学家表示,气候变化加剧了世界各地发生暴雨的风险,因为更温暖的大气含有更多的水分。

# 超一周未找到接收医院 日本新冠患者病情恶化死亡

中新网8月24日电 据日本共同社23日报道,日本东京一名因感染新冠而居家疗养70多岁女性,由于超过一周未找到接收医院,最终病情恶化死亡。

据报道,这名70多岁的女性,于11日确诊感染新冠病毒。虽然被确诊为轻型病例,但是由于高龄且患有糖尿病,东京都内的保健所和东京都政府一直在进行入院协调。

但是,由于一直没有找到接收医院,这名新冠患者只能居家疗养。19日,患者的病情突然恶化,随即失去意识,家人发现后紧急送医,后在急救医院死亡。

据日本放送协会(NHK)报道,东京都表示,居家疗养中的新冠患者在协调住院期间出现死亡的情况尚属首次。

另外,报道称,一名50多岁的男性,于13日确诊新冠,一直居家疗养。19日,突然失去意识而倒下,被家人发现后死亡。

报道指出,日本进入第5波疫情后,自8月以来,东京都内居家疗养死亡人数已达到11人。

23日,日本东京都新增确诊人数2447人,正在住院患者数量再次打破记录,首次超过4000人,达到4034人。

# 回应塔利班“红线”警告 美方称正逐日评估撤离进展



当地时间8月16日,阿富汗喀布尔国际机场,卫星照片显示机场停机坪上人群密集。

中新社华盛顿电 对于塔利班警告美方延长阿富汗撤军期限将面临“后果”的表态,美国总统国家安全事务助理沙利文23日回应称,美方正逐日评估撤离进展,总统拜登将最终决定撤离行动的精确形态和范围。

据阿富汗媒体报道,塔

利班班卡塔尔首都多哈政治办事处发言人苏海勒·沙欣23日表示,延长撤军期限将导致塔利班和美方之间的不信任,如果美方意图继续占领阿富汗,塔利班将做出“回应”。

塔利班的这番表态,成为23日白宫记者会上被反复提问的焦点。沙利文在

回答美方是否与塔利班就延长撤军期限开展谈判时作上述表示。

沙利文并未正面给出答案,而是说,美方每天都在通过政治和军方渠道与塔利班对话,“这些对话涉及广泛的议题”。美方也在就撤离问题与盟国密集磋商。

他还重申,即使在美军撤离之后,美方也将继续帮助处于危险中的阿富汗人离开。

在同一场合,白宫新闻秘书普萨基被问及,美方认为如今的塔利班领导层和20年前的政权有何实质性差异?

她表示,目前美方还无法就此做出任何评估。美方现阶段的目标是让尽可能多的人尽快撤离。美方与塔利班接触讨论的重点之一,是如何让个人能够

安全前往喀布尔机场。

根据白宫23日更新的数据,自8月14日以来,美方已撤离美国和盟国人员以及阿富汗人约3.7万。另据五角大楼消息,美国将安排位于威斯康星、弗吉尼亚、新泽西和得克萨斯州的4处军事基地作为阿富汗移民的临时安置点。

美国防部发言人柯比23日也被问及美军撤离期限的问题。他表示,美军仍计划在8月31日前完成撤离。如有必要,美防长将就撤军时间问题与总统额外沟通,“他会这样做,但现在还没到那个时候”。

七国集团领导人24日将举行视频会议,讨论阿富汗问题。此前,英国和法国方面已表示,有必要延长阿富汗撤军期限,但美方至今表态谨慎。

# 日政府首次依法要求东京医疗机构 全力救治新冠患者



当地时间8月16日,日本东京巨蛋体育场成为新冠疫苗接种中心,民众有序前来接种疫苗。

中新网8月24日电 据日本共同社报道,日本厚生劳动省和东京都政府23日宣布,基于修改后的感染症法,向都内所有医疗机构要求面向新冠患者确保病床并最大限度接收患者。

据报道,该法2月成立后,中央政府提出要求尚属首次。这是鉴于感染者激增导致病床紧张而采取的应对措施。该法修改后,对没有人员不足等正当理由而不服从要求的医疗机构将进行劝告,仍不服从的话则公布医院名称。

此外,还要求向为患者输氧的“氧气站”和住宿疗养设施派遣人员,并向设有医学部的大学和护士学校等要求协助。

当天,厚劳相田村宪

久和知事小池百合子直接会面,正式决定了该项措施。都道府县政府中,奈良县和大阪府等已提出要求,但未采取公布医院名称的措施。此次措施考虑到,在疫情蔓延超乎预想的情况下,由于都内也有许多中央政府管辖的医疗机构,为进一步提高效果,有必要作为中央政府提出要求。

小池强调:“将把延迟不紧急的住院和手术等对常规医疗的限制也纳入视野,向都内所有医院、诊所、医疗从业者提出要求。”

她还呼吁:“为度过最大危机,将打响全面战争。”另一方面,田村表示:“德尔塔毒株导致的疫情与此前大不相同。希望大家努力克服严峻状况。”

# “国际军事比赛-2021”暨“军队-2021”论坛在俄开幕

中新社莫斯科电 “国际军事比赛-2021”暨“军队-2021”国际军事技术论坛23日在莫斯科郊外的“爱国者”公园开幕。

国际军事比赛由俄罗斯国防部发起,经过多年发展,已成为具有一定知名度和影响力的开放型国际军事交流合作平台。本届比赛由俄罗斯、中国、白俄罗斯等11个国家共同办赛。比赛从8月22日开始,于9月4日结束。40余个国家和地区的277支

代表队将就34个比赛项目展开角逐,参赛人数超过5000人。

中方今年在新疆库尔勒承办并参加3项比赛,同时派出17支参赛队700余名官兵赴俄罗斯、白俄罗斯、乌兹别克斯坦、伊朗等国参加17项比赛。

本届“军队-2021”国际军事技术论坛于8月22日至28日在“爱国者”公园、库宾卡机场等多个地点举行,吸引了来自100多个国家和地区的代表团

出席。超过1500家企业展出了2万余件军用及军民两用产品。

俄总统普京当天在开幕式上表示,国际军事比赛是检验各方战术训练和武器装备掌握情况的契机,为发展各参赛国军队交流互信及伙伴关系作出巨大贡献。而通过论坛,各国专家可以了解国防领域的新产品并就当前国防合作的前景和问题等进行讨论。两个活动的举行有助于国际军事合作发展,

有利于吸引人才投身军队和国防工业。

当天开幕式结束后,历届国际军事比赛的“重头戏”——“坦克两项”继续在阿拉比诺靶场进行。根据此前安排,越南、委内瑞拉、叙利亚、蒙古等队当天同台竞技,最终蒙古队获得小组第一。而在22日举行的“坦克两项”比赛中,中国队使用国产96B坦克,与俄罗斯、乌兹别克斯坦等队的俄制T72坦克进行单车赛竞技,获得了第二名。

# 墨西哥海上石油平台大火致5死6伤 石油产量遭重创

中新网8月24日电 据路透社报道,当地时间23日,墨西哥国家石油公司表示,22日发生的海上石油平台大火已经导致5人死亡,6人受伤,该国的石油产量也因此减少了约四分之一。

据报道,该公司首席执行官罗梅罗在新闻发布会上表示,火灾发生时,工作人员正在对平台进行维

护。5名遇难者中,有4人来自墨西哥石油服务公司,还有一人来自墨西哥国家石油公司。他还称,搜寻失踪工人的工作仍在继续。

此外,罗梅罗补充道,该平台目前仍处于停产状态,每天损失约42.1万桶石油,有125口井处于停产状态。

报道称,该公司计划在当地时间25日之前,恢

复该设施和连接油井的电力供应。罗梅罗表示,尚未预估事故对墨西哥国家石油公司月度产量和出口的影响。

报道还援引了一份文件称,涉事地区的原油产量,当地时间22日的逾71.9万桶/天,迅速降至当地时间23日早间的近27.5万桶/天。

早些时候,墨西哥总

统洛佩斯对这起事件表示遗憾,并将重振墨西哥国家石油公司列为政府的首要任务。

当地时间22日,一个位于坎佩切湾的海上石油平台起火,该平台由墨西哥国家石油公司运营。据介绍,墨西哥国家石油公司在安全方面的记录一直不稳定,过去曾有数十人在重大事故中丧生。

# 塔利班拟建12人委员会治理阿富汗 包括加尼政府成员

【环球网报道】俄罗斯塔斯社24日援引美国《外交政策》杂志消息称,塔利班打算组建一个由12人组成的委员会来治理阿富汗,其中包括加尼政府的一些成员。

报道称,塔利班认为,该委员会三位最有影响力的人物应是塔利班分管政治事务的领导人阿卜杜勒·加尼·巴拉达尔、塔利班军事负责人毛拉维·雅库布和塔

利班高层人士希拉杰丁·哈卡尼。同时,塔利班不希望设置总统职位,而且打算提议受美国支持的加尼政府的部分成员在“新政府”中担任某些职位。还有消息人士称,塔利班希望阿富汗已故民族英雄马苏德的儿子艾哈迈德·马苏德成为委员会成员之一,但《外交政策》杂志认为,这种可能性比较小,因为他目前是占领

阿富汗潘杰希尔省的反塔利班力量领导人之一。

报道还称,塔利班希望通过以上方式建立一个更具包容性的政府,以增加自己获得国际社会承认的机会。

据此前报道,当地时间17日,巴拉达尔及其他8名塔利班成员从坎普尔返回阿富汗坎大哈省。塔利班发言人苏海勒·沙欣随后在接受媒

体采访时表示,巴拉达尔领衔的谈判代表团前往坎大哈省就是为了和各方协商,以期成立一个开放、包容的伊斯兰政府,预计很快就会完成。另有媒体称,阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德当地时间22日表示,正在与阿富汗一些政治领导人进行协商,有望在不久后公布新政府组建相关事宜。

**HATARI**  
Biskuit Selera Kita  
最佳餅乾  
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS  
www.aswfoods.com

**COMBO**  
Brake Fluid  
(061) 7364492  
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml